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Η συνεισφορά του στο δημιουργικό κομμά-
τι του παιχνιδιού αποτελεί το στοιχείο εκεί-
νο που ξεχωρίζει στο προφίλ του 20χρονου 
μέσου, κάτι που έχει φανεί και από τις ως 
τώρα φιλικές αναμετρήσεις των ερυθρο-
λεύκων: «Αν έπρεπε να αναλύσουμε την 
ποδοσφαιρική του ταυτότητα, προσφέρει 
σημαντικά στο δημιουργικό κομμάτι του 
παιχνιδιού.

Παίκτης για πολλές δουλειές στο 
γήπεδο ο 20χρονος μέσος
Είναι αρκετά ικανός στο χειρισμό της μπά-
λας και στο να δημιουργεί απρόβλεπτες 
καταστάσεις για τον αντίπαλο. Μπορεί να 
κάνει το επιθετικό σχέδιο της ομάδας του 
αρκετά διαφορετικό. Του αρέσει ωστόσο να 
τρέχει, να αμύνεται, να μπαίνει στις μονο-
μαχίες και είναι αρκετά έξυπνος σε ό,τι έχει 
να κάνει με τις δεύτερες μπάλες».
Την ίδια ώρα ο 48χρονος προπονητής έχει 
να πει μόνο τα καλύτερα και για τον χαρα-
κτήρα του 20χρονου μέσου: «Πρόκειται για 
εξαιρετικό παιδί! Στην Λιλ ήταν σαν ένας… 
φάρος οποίος έδειχνε το δρόμο σε άλλους 
παίκτες με σπουδαία προσωπικότητα και 
τεράστια επιθυμία για νίκη και βελτίωση.
Δεν είναι ο τύπος που θα μιλήσει πολύ και 
προτιμά να μείνει συγκεντρωμένος. Το να 
συνεργάζεσαι μαζί του είναι ό,τι ακριβώς 
χρειάζεται ένας προπονητής ποδοσφαίρου. 
Ένας απόλυτος επαγγελματίας ο οποίος δε 
βάζει την ομάδα πάνω από τον εαυτό του και 
είναι έτοιμος να παλέψει για το σύλλογο.
Ένα παράδειγμα για αυτό ήταν όταν τον 

Μάιο του 2021 έπρεπε να παίξει ένα εσω-
τερικό διπλό στο προπονητικό κέντρο της 
Λιλ κόντρα σε κάποιους από τους καλύτε-
ρους νέους ποδοσφαιριστές της ακαδημίας. 
Ήταν ο μεγαλύτερος ηλικιακά στο γήπεδο 
και όμως ήταν εξαιρετικός. Όλοι οι προπο-
νητές έλεγαν τα καλύτερα για την νοοτρο-
πία του. Για την Λιλ είναι μια πολύ μεγάλη 
απώλεια. Με την φυγή του η ομάδα έχασε 
έναν από τους καλύτερους παίκτες της ακα-
δημίας της».
Ο Γάλλος τεχνικός μάλιστα εκφράζει την 
σιγουριά του, πως ο Καμαρά θα μπορεί να 
προσφέρει τις υπηρεσίες του και να σταθεί 
επάξια στο αγωνιστικό επίπεδο του Ολυ-
μπιακού. «Ο Αγκιμπού είναι σίγουρα ένας 
τύπος ποδοσφαιριστή που χρειάζεται χρό-
νο για να προσαρμοστεί.
Η εξέλιξή του στη Λιλ ήταν τέτοια που με 
τις εμφανίσεις που έκανε στο Youth League 
κόντρα σε ομάδες όπως ο Άγιαξ και η Τσέλ-
σι νομίζω πως όταν του δοθεί η ευκαιρία 
θα είναι σίγουρα έτοιμος να παίξει στο 
Champions League. Του αρέσουν οι με-
γάλες προκλήσεις και βελτιώνεται σε κάθε 
προπόνηση».
Τέλος ο Φερνάντο Ντα Κρους θέλησε 
να στείλει το δικό του μήνυμα στήριξης 
στον 20χρονο μέσο του Ολυμπιακού: 
«Αγκιμπού δείξε ποιος είσαι πραγματικά, 
δούλεψε όπως κάνεις πάντα και απόλαυ-
σε την ατμόσφαιρα ενός τόσο μεγάλου 
συλλόγου που είναι ο ολυμπιακός. Όπως 
λέμε στη Γαλλία: Βonne chance! (μετάφρ. 
«Καλή τύχη»)! 

Ο
Αγκιμπού Καμαρά εδώ και λίγες 
ημέρες αποτελεί ποδοσφαιριστή 
του Ολυμπιακού με κάθε επιση-
μότητα. Ο 20χρονος μέσος από 

τη Γουινέα αποκτήθηκε από την Λιλ, συ-
νοδευόμενος από τις καλύτερες συστά-
σεις. Ως μία μεταγραφή-επένδυση για το 
μέλλον που θα έπαιρνε χρόνο και λεπτά 
συμμετοχής μέσω του Ολυμπιακού Β’ 
στην Super League 2.
Η παρουσία του ωστόσο στην προετοιμα-
σία του Ολυμπιακού ήταν κάτι παραπάνω 
από καλή σε βαθμό που να ικανοποιήσει 
τον Πέδρο Μαρτίνς, ο οποίος για την ώρα 
δίνει στον Αφρικανό σημαντικό αγωνι-
στικό χρόνο και ευκαιρίες στις φιλικές 
αναμετρήσεις των ερυθρολεύκων.
Βάσει των πρώτων δειγμάτων, οι Πειραι-
ώτες φαίνεται πως πέτυχαν… διάνα με 
την απόκτηση του 20χρονου, κάτι που 
αποδεικνύεται και από τα λεγόμενα του 
πρώην προπονητή του στην δεύτερη ομά-
δα της Λιλ, Φερνάντο Ντα Κρους ο οποίος 
ανέλυσε το προφίλ του Αφρικανού μέσου, 
για τον οποίο είχε να πει μόνο τα καλύ-
τερα.
Ο Γάλλος, ήταν προπονητής της Λιλ Β’ 
την σεζόν 2018/19 και είχε στα βασικά 
πλάνα του τον Καμαρά, τον οποίο και 
χαρακτηρίζει ως «τον ιδανικό παίκτη για 
κάθε προπονητή».
Ως τώρα στα φιλικά παιχνίδια του Ολυ-
μπιακού ο Μαρτίνς επιλέγει να χρησιμο-
ποιεί τον Αφρικανό ως εσωτερικό μέσο 
στην τριάδα των χαφ, ωστόσο σύμφωνα 
με τον 48χρονο ο νεαρός μπορεί να φανεί 
χρήσιμος και να προσφέρει σε διάφορους 
σχηματισμούς:
«Με τον Αγκιμπού η κατάσταση είναι απλή. 
Έχεις έναν ποδοσφαιριστή που μπορεί να 
αγωνιστεί σε τρεις διαφορετικές θέσεις. 
Του αρέσει να αγωνίζεται πίσω από τον 
επιθετικό, όπως και ως αριστερός ακραίος 
ο οποίος θα συγκλίνει προς τα μέσα με το 
δεξί του πόδι. Είναι ικανός ωστόσο να αγω-
νιστεί και ως επιτελικός μέσος στην τριάδα 
της μεσαίας γραμμής.
Είναι ένας παίκτης που προσαρμόζεται 
πολύ εύκολα στο γήπεδο. Έχει το στοιχείο 
του απρόβλεπτου αλ λά την ίδια ώρα είναι 
και αρκετά υπεύθυνος τακτικά. Τα μοναδι-
κά στοιχεία που πρέπει να βελτιώσει είναι 
η τελική του πάσα και η αποτελεσματικότη-
τά του στην τελική προσπάθεια.
Στην ακαδημία της Λιλ διδάχτηκε να παίζει 
σε σχηματισμό 4-4-2, πραγματοποιώντας 
εξαιρετικές εμφανίσεις. Ωστόσο εύκολα 
μπορεί να προσαρμοστεί σε οποιοδήποτε 
σχηματισμό καθώς είναι αρκετά ευφυής και 
ακούει όσα του λένε».
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Πρώην προπονητής Αγκιμπού Καμαρά: ‘Ο Ολυμπιακός 
πήρε παίκτη που είναι ιδανικός για κάθε προπονητή’
Ο πρώην προπονητής της Λιλ, Φερνάντο Ντα Κρους αναλύει την αποκάλυψη 
της φετινής προετοιμασίας του Ολυμπιακού, τον 20χρονο Αγκιμπού Καμαρά, 
χαρακτηρίζοντάς τον απρόβλεπτο επιθετικά και ικανό να προσφέρει σε αρκετές 
θέσεις.


